
ATA DA 022ª SESSÃO ESPECIAL DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2018, EM HOMENAGEM 

AOS ROTARYS CLUBS DE SANTA CATARINA 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK E.E. 

 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Patrício Destro) – 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

Meus amigos e amigas, sejam muito bem-vindos à 

Assembleia Legislativa de Santa Catarina! Muito 

obrigado pela presença de cada um de vocês, que 

vieram de vários cantos do estado para participar 

deste evento que, com certeza, ficará registrado 

na sua memória. 

Convido para compor a mesa as excelentíssimas 

autoridades que serão nominadas: 

Senhor governador, de 2018 a 2019, Distrito 

4650, Rotary Club de Piçarras, Herildo Monteiro 

Filho; 

Senhor governador, de 2018 a 2019, Distrito 

4651, Rotary Club de Florianópolis, Jaime Luiz 

Ziliotto; 

Senhora governadora, de 2018 a 2019, Distrito 

4740, Rotary Club de Concórdia, Teresinha Lando; 

Excelentíssimo senhor deputado estadual no 

período de 1991 a 2015, Reno Caramori; 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e 

senhores, a presente sessão especial foi convocada 

por solicitação deste deputado e aprovada por 

unanimidade pelos demais parlamentares, em 

homenagem aos Rotarys Clubs de Santa Catarina. 

Neste momento, teremos a execução do Hino 

Nacional. 

(Procede-se à execução do hino.) 

A seguir, teremos a apresentação de um vídeo 

institucional. 

(Procede-se a exibição do vídeo.) 

 (Palmas)[Degravação: Tayliny Silva] 

 Neste momento, faço uso da palavra na 

qualidade de autor do requerimento que ensejou a 

presente sessão especial. 

 Amigos e amigas, boa noite!  



 Eu não quis escrever nada, porque acho que as 

palavras mais bonitas são aquelas que saem do 

improviso e do coração. Tenho o direito, como 

deputado, a fazer uma homenagem por ano para 

alguém que possa ter feito a diferença neste 

estado. E, neste ano, tentei encontrar alguém que 

realmente pudesse demonstrar para todos os 

cidadãos deste estado a importância do trabalho 

voluntário, a importância do corporativismo, e que 

tivesse uma ideologia mais ou menos parecida com 

aquela que eu imagino.  

 Comecei então a lembrar do meu tempo de 

criança. Aprendi a ler e escrever numa escola 

chamada Paul Harris, e obviamente estudei bastante 

a história dele. Pensei: se foi lá que eu aprendi 

a ler e escrever, se foi aquela escola que fez 

toda a diferença na minha vida, porque não falar 

de uma pessoa que transformou a humanidade? Com 

uma ideia de criar lideranças pelo mundo inteiro, 

ele conseguiu implantar algo que é extraordinário, 

que se faz presente, fazendo um trabalho social 

digno, e é mérito para todos nós, mas que 

principalmente salva vidas. A pergunta que eu me 

fazia, na hora da escolha da homenagem, era 

justamente para ter alguém de quem pudéssemos 

falar de peito aberto, que realiza alguma coisa 

que merece ser exemplo para todos nós.  

 Quanto vale uma vida, quanto vale o trabalho 

para salvar milhares de crianças de um país 

inteiro? No dia em que os Rotarys Clubs decidiram 

abraçar a campanha da poliomielite, e ter como 

tema principal e extinção dessa doença, assumiram 

a responsabilidade de salvar a vida de milhares de 

crianças.  

 Eu tenho muitos amigos que são vítimas da 

pólio, e hoje as pessoas nem lembram mais que 

doença é essa, mas que mais uma vez começou a 

bater às portas, aqui do nosso país, na nossa 

fronteira. Infelizmente, mais um novo caso chegou 

à Venezuela e pode, a qualquer momento, voltar a 

entrar no Brasil. E o sarampo, que estava até 

pouco tempo atrás extinto no país, voltou a 

assustar a todos nós.  



 Quem é chamado para poder convencer a 

sociedade da importância daquelas gotinhas, quem é 

chamado para falar para os pais que a vacina foi 

feita para preservar a vida e não o contrário? Têm 

pessoas acreditando, nos dias de hoje, que a 

vacina veio para trazer a doença e não para 

eliminá-la. E vocês, com aquela sementinha que 

plantam, em cada uma das cidades, em cada 

território deste país, tentam convencer do 

contrário.    

 Quando eu decidi homenagear alguém, queria que 

fosse realmente uma pessoa com responsabilidade, 

com serviço prestado, com currículo para este 

estado. Alguém que nós pudéssemos convidar para 

receber o certificado da Assembleia, mas 

principalmente para lhe dizer muito obrigado, 

porque todo mundo aqui é chamado para a sua 

missão, mas poucas pessoas voltam para agradecer. 

Este estado tem um débito muito grande com vocês, 

e, de certa forma, hoje vamos tentar pagar um 

pouquinho dessa conta.  

Vamos estar, daqui a pouco, homenageando 

muitas das pessoas que trabalham incessantemente 

para levar a saúde, a cultura e a educação para 

transformar crianças em cidadãos defensores da 

paz. Levar jovens a conhecer o mundo inteiro, 

poder fazer intercâmbio,  abrir as suas mentes e 

entender o que é a globalização, respeitar o ser 

humano, conviver com a diferença e trazer tudo 

isso para cá.  [Degravação: Taquígrafa Sara]  

 Vamos homenagear, nesta noite, 26 pessoas que 

na verdade representam cada um de vocês, não 

teríamos tempo suficiente para entregar um 

agradecimento a todos. Mas hoje, simplesmente, 

queremos dizer muito obrigado por tudo que fazem, 

pelo tempo que cedem, que não há preço que pague. 

Quando as pessoas perguntam: qual é a 

principal coisa que o ser humano tem? Com certeza 

é, sem sombra de dúvida, o tempo que dispensa para 

fazer alguma coisa pelos outros. Porque, amigos, o 

tempo vale muito, e às vezes não nos damos conta. 

Eu tenho muitos amigos também que, neste 

momento, infelizmente, estão no leito de morte. 

Estão contando as horas para partir deste mundo. E 



tenho certeza de que, lá, eles sabem quanto vale 

cada dia. E vocês disponibilizam muito do seu 

tempo para poder ajudar outras pessoas, mas, às 

vezes, ninguém retorna para agradecer. 

 Assim sendo, em nome do Parlamento do Estado 

de Santa Catarina, quero agradecer pelo trabalho 

dos Rotarys Clubs no estado, pelo poder que vocês 

têm de mudar vidas, e também pelo poder de 

transformação. Em nome dos 40 deputados, muito 

obrigado por tudo que fazem lá na ponta! Pelo 

tamanho da contribuição que dão para a educação, 

para a paz, mas principalmente para a saúde das 

nossas crianças.  

Parabéns! 

 (Palmas)  

 (SEM REVISÃO DO ORADOR) 

Neste momento, eu gostaria de convidar o 

mestre de cerimônias, Marcos Roberto Pereira, para 

proceder à nominata dos homenageados desta noite.  

 O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Marcos Roberto 

Pereira) – Senhoras e senhores, boa noite! 

Neste momento, o Poder Legislativo catarinense, 

em sessão especial, presta homenagem aos Rotarys 

Clubs de Santa Catarina. 

Convidamos o excelentíssimo senhor deputado 

Patrício Destro para fazer a entrega das 

homenagens.  

Convidamos para receber a homenagem o senhor 

governador, de 2018 a 2019, Distrito 4650, Rotary 

Internacional, Herildo Monteiro Filho. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 

governador, de 2018 a 2019, Distrito 4651, Rotary 

Internacional, Jaime Luiz Ziliotto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 

governadora, de 2018 a 2019, Distrito 4740, Rotary 

Internacional, Teresinha Lando. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

 Dando continuidade à solenidade, o Poder 

Legislativo Catarinense presta homenagem com a 



entrega de certificados às personalidades pelos 

serviços prestados ao Rotary Internacional.   

Convidamos para receber o certificado a 

senhora Fernanda Terner Gonzales. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado a 

senhorita Dulce Joana Weirich. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

João Raizel. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) [Degravação: Taquígrafa Ana Maria] 

Convidamos para receber o certificado a 

senhora Marli Becker. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Afonso Müller. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado a 

senhora Cláudia Grander Barbieri. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado a 

senhora Clara Frida Pereira. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado a 

senhorita Ana Paula Tecchio Gonçalves. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado, em nome 

do senhor Ottokar Adolfo Hagemann, in memoriam, a 

senhora Thecla Hagemann. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Wan Yu Chih. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 



Convidamos para receber o certificado a 

senhora Marilene Vargas Souto. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Nilson Algarves. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado a 

senhora Sonia Maria Dzis Giacomini. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Silvio dos Santos Rosa. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

José Alberto Noldin. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Renato Tadeu Rodolfo. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Valmiré Ouriques. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Cioney Giovanella. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) [Degravação: Cinthia de Lucca] 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Leopoldo Defaci. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Convidamos para receber o certificado o senhor 

Diogo Velho Kirchner. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Roni Janssens. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 



 Convidamos para receber o certificado o senhor 

Elvino Wehrmann. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

Convidamos para receber o certificado o senhor 

Ernoe Erg. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Agradecemos ao excelentíssimo senhor deputado 

Patrício Destro pela entrega das homenagens.  

 Esta sessão está sendo transmitida ao vivo 

pela TVAL.  

 Muito obrigado! 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Patrício Destro) - 

Convido para fazer uso da palavra, em nome dos 

homenageados, a senhora governadora do Distrito 

4740, Teresinha Lando. 

 A SRA. TERESINHA LANDO – “Seja a inspiração”. 

 É com o lema rotário, 2018/2019, que quero 

cumprimentar o excelentíssimo deputado Patrício 

Destro e, em seu nome, me permita cumprimentar 

toda a mesa de honra. Companheiros, companheiras, 

rotaractianos, interactianos, convidados, 

imprensa, boa noite! 

 Esta noite tem um significado especial, o 

reconhecimento de um trabalho realizado com 

seriedade, tendo como objetivo servir à 

humanidade, pois essa é a maior obra da vida. 

Sinto-me profundamente honrada em proferir o 

agradecimento em nome dos homenageados, nesta 

noite, na presente solenidade realizada por esta 

Assembleia Legislativa, que põe em evidência o 

honroso reconhecimento, pelo estado de Santa 

Catarina, a cada um que recebe esta distinção por 

sua integração e serviços prestados em prol de um 

mundo melhor.  

 É uma honra para todos nós, deputado Patrício 

Destro, ter indicado esta homenagem em 

reconhecimento à grande contribuição que o Rotary 

de Santa Catarina vem prestando voluntariamente as 

suas comunidades, ao estado, Brasil e mundo. É 

muito gratificante terem aceitado este pedido para 

receber a menção honrosa pelos relevantes serviços 

prestados ao Rotary Internacional. 



 Nada mais gratificante na vida do que o 

reconhecimento, não pela vaidade de ser 

reconhecido, mas pela afirmação de que nosso 

trabalho está sendo valorizado em prestar o bem 

aos menos favorecidos. Isso fomenta em nós muito 

mais a vontade de continuarmos a nossa missão, que 

é o dar de si antes de pensar em si. A atitude de 

reconhecer e homenagear, portanto, é um gesto de 

desprendimento e demonstração de consideração.  

 O reconhecimento ao Rotary e aos homenageados 

remete à própria formação de nossa entidade, cuja 

pujança foi construída, não apenas pelos heróis do 

passado, mas por muitas e muitas mãos anônimas num 

esforço comum, proporcionando um mundo cada vez 

melhor, mais justo e humanitário. Estamos 

emocionados e muito agradecidos por esta 

homenagem, especialmente porque a recebemos em 

nome de todos os rotarianos dos três distritos de 

Santa Catarina, e dos mais de 1.200 milhões de 

rotarianos espalhados pelo mundo. [Degravação: 

Taquígrafa Sílvia] 

Orgulho e humildade pelos títulos recebidos, 

pelo propósito de ostentá-lo como incentivo ao 

meio social que representamos, especialmente para 

referendar os laços que conseguimos construir 

nessa trajetória. Agradeço, em nome de todos os 

homenageados, por esta linda noite, pelo 

reconhecimento que fizeram a nossa entidade. Muito 

obrigada! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Patrício Destro) - 

Obrigado pelas palavras, governadora Teresinha 

Lando. 

Antes de convidar o governador do distrito 

4651, Jaime, para fazer a sua manifestação, 

gostaria de chamar mais uma homenageada. Ela não 

passou despercebida, é que queríamos fazer uma 

homenagem diferente. Então, convidamos a senhora 

Fabiane Kanzler Maioch a subir para ser 

homenageada também. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 



Em toda homenagem, gostamos de fazer uma 

surpresa, e hoje indicamos a Fabiane. 

Quero convidar, agora, o nosso governador do 

distrito 4651, Jaime Ziliotto, para fazer uso da 

palavra e deixar a sua mensagem. 

O SR. JAIME ZILIOTTO – Deputado Patrício, 

nosso companheiro; Caramori, que eventualmente 

está um pouco desativado de Rotary, mas sei que é 

rotariano também; companheiro governador Monteiro; 

companheira governadora Teresinha; companheiros 

governadores aqui presentes, que são bastante, já 

vi muitas pessoas aí; companheiros homenageados, 

meus queridos companheiros de Rotary, do 

voluntariado da nossa querida instituição. 

Vou falar um pouquinho da história do Rotary 

em Santa Catarina. Em 1927, foi criado o distrito 

63, abrangendo o Brasil, Argentina, Uruguai e 

depois o Paraguai. Em 1929, foi criado o distrito 

72, unicamente do Brasil, com 12 clubes no 

território brasileiro. Em 1939, o distrito 72 foi 

subdividido em quatro, de números 26, 27, 28 e 29, 

o 29 compreendia Rio Grande do Sul, Santa Catarina 

e Paraná. Seu primeiro presidente foi Antônio 

Jacob Renner, de Porto Alegre. 

Em 1947-48, o Rio Grande do Sul se desmembra 

do distrito 29, que passa a ter o número 120, e 

somente em 1956, o distrito recebe outra 

numeração, agora com o número 465, exclusivamente 

do estado de Santa Catarina. Nosso primeiro clube 

em Santa Catarina foi criado em 1934, na cidade de 

Joinville, com 27 sócios, sob a presidência do 

engenheiro Albretch Engels e apadrinhado pelo 

clube de Curitiba. Em 1939, foi criado o clube de 

Florianópolis; em 1942, o primeiro clube de 

Itajaí; em 1943, o primeiro clube de Blumenau; em 

1945, o primeiro clube de São Francisco; em 1946, 

o primeiro clube de Rio do Sul e Laguna; em 1947, 

o de Brusque. 

Em 26 de agosto de 1980, iniciou-se o primeiro 

processo de redistritamento, quando tínhamos como 

governador o companheiro Dario Maciel, que nomeou 

a comissão formada pelos companheiros governadores 

Cleones Velho Carneiro Bastos, Jorge Marques 

Trilha, Otávio Celso Rauen e Remaclo Fischer para 



fazer a transição, resultando na divisão do estado 

de Santa Catarina em dois distritos. Depois de 

consultados, os 66 clubes que existiam na época, 

em 1980, passados, portanto, a ter dois distritos 

com os números 465 e 474, cuja divisa se dava a 

partir da BR-116 até a divisa com a Argentina. Em 

1991, o Rotary internacional aumentou em um dígito 

o número dos distritos, o 474 passou a ser chamado 

de 4740, e o 465 passou a ser 4650. 

Uma década depois, cujo governador era o 

companheiro Agenor Krobel, se fez necessário um 

segundo redistritamento, devido o rápido 

crescimento e expansão do Rotary no estado de 

Santa Catarina. Isso se deu em 26 de junho de 

1998, sob o numero 4651, quando foi eleito como 

primeiro governador o nosso companheiro, saudoso, 

querido Ottokar Adolfo Hagemann e sua esposa 

Thecla. Na época, nós tínhamos neste distrito 50 

clubes, e os limites territoriais na cidade de 

Itajaí até a divisa do estado do Rio Grande do 

Sul, compreendendo 76 municípios. Hoje temos 164 

clubes em três distritos de Santa Catarina, e um 

numero aproximado de 3700 companheiros. É bom 

dizer, companheiro deputado, que são todos 

voluntários, que não estão interessados em ganhar 

dinheiro, mas créditos para o coração. Haveremos 

de crescer muito mais. Muito obrigado! 

[Degravação: Iago Zilli]  

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR)  

O SR. PRESIDENTE (Deputado Patrício Destro) – 

Obrigado, governador Jaime. 

Convido para fazer uso da palavra, em nome do 

Rotary Internacional, o senhor governador do 

distrito 4650, Herildo Monteiro Filho 

O SR. HERILDO MONTEIRO FILHO – Deputado 

Patrício Destro, em seu nome quero saudar todos os 

representantes da Casa. Obrigado. Agradeço, em 

nome dos rotaryanos, por esta homenagem. Quero 

cumprimentar o meu querido governador Jaime 

Ziliotto e minha querida governadora Teresinha 

Lando. Nós três, que somos representantes, hoje, 

do presidente do Rotary internacional, Barry 

Rassin. Cumprimento todos os homenageados, todos 



os governadores presentes, todos os rotarianos e 

rotarianas, rotaractianos e intaractianos.  

A ideia é falar do Rotary Internacional em 

três minutos. Quando eu pego um papel na mão, 

minha mulher já me olha feio, porque nós dizemos 

que tem dois tipos de governadores, os que falam 

muito, e os que já morreram. A ideia era falar do 

Rotary Internacional em cinco verbos: servir, 

inovar, dar, intercambiar e imunizar.  

Servir. O Rotary é uma organização 

internacional dedicada a prestar serviços. Os 

homens e as mulheres associados aos Rotary clubes 

são líderes, profissionais e empresários que 

dedicam-se a melhorar a qualidade de vida de seus 

semelhantes, nas suas comunidades e em todo o 

mundo. Os Rotary clubes implementam grandes 

variedades de projetos, de prestação de serviços, 

combatendo pobreza, fome, falta de água, uso de 

drogas, poluição e os serviços da juventude. 

Principalmente como uma ordenação do nosso 

presidente do Rotary Internacional, Barry Rassin, 

enfatizando fortemente o trabalho com e pelos 

líderes de amanhã. O Rotary patrocina clubes de 

prestação de serviços para pessoas jovens e 

oferece programas de orientação profissional.  

Inovar, onde existe uma necessidade, o Rotary 

encontra soluções. Apolíticos e não- 

governamentais, os nossos clubes são autônomos e 

formulam soluções inovadoras para atender 

necessidades comunitárias, através de projetos de 

imunização infantil, clínicas dentárias, postos de 

saúde, sistema de saneamento de água, 

microcréditos, desenvolvimento comunitário, nós 

queremos melhorar a qualidade de vida dos nossos 

semelhantes. Os clubes também batalham pela paz 

para que ela reine nas comunidades, organizando os 

projetos de prevenção de violência. Rotarianos 

combatem o analfabetismo, patrocinando programas 

que fortalecem a educação básica e 

profissionalizante, bem como treinamento de 

professores.  

O terceiro verbo é imunizar, que estamos 

trabalhando muito agora, apoiando projetos 

internacionais com a Fundação Rotary desde 1917, 



com o propósito de fazer o bem no mundo. Essas 

atividades são financiadas, exclusivamente, graças 

à contribuição de rotarianos, e os subsídios 

humanitários financiam projetos que contam com o 

patrocínio de Rotary Clubs em pelo menos dois 

países, em todos os continentes, na hora de 

atendimento e suplementos médicos, água, 

alimentação, treinamento profissionalizante, 

educação, especialmente nos países em 

desenvolvimento.  

Intercambiar: O Rotary promove compreensão 

cultural e une pessoas, mesmo quando estas 

encontram-se separadas por grandes distâncias. Os 

programas de intercâmbio do Rotary incentivam o 

fluxo livre de ideias e oportunidades no exterior. 

Por intermédio do Rotary, jovens, estudantes e 

profissionais entram em contato com culturas e 

pessoas de outras nações, e, ao regressarem aos 

seus países, disseminam os conhecimentos 

adquiridos. Quantos de nós, inclusive este que vos 

fala, não adentraram ao Rotary porque o seu filho, 

um dia, foi intercambista do Rotary. [Degravação: 

Nicole Loraine Engel] Cerca de sete mil alunos de 

segundo grau participam, anualmente, do programa 

de curta ou longa duração de intercâmbio de 

jovens. Temos também as bolsas educacionais da 

Fundação Rotary, e temos 30 mil estudantes de 100 

países que já estudaram no exterior como 

bolsistas. 

O verbo agora é imunizar. A erradicação da 

poliomielite é a maior prioridade do Rotary, 

requerendo a imunização de todas as crianças 

menores de cinco anos de idade no mundo, essa 

doença que bate novamente em nossa porta. Como 

resultado dos esforços do Rotary e de seus 

parceiros globais, mais de um bilhão de crianças 

foram imunizadas contra a pólio desde 1985, e 

certamente erradicaremos essa doença muito em 

breve. 

 Servir é uma palavra que para nós rotarianos 

explica-se por si própria. Mas todos esses verbos 

se encontram somente em um único, que é inspirar! 

Que sejamos a inspiração de um mundo melhor! A 

declaração de visão citada pelo presidente Berry 



Rassin, em San Diego, explica tudo: “juntos vemos 

um mundo onde as pessoas se unem e entram em ação 

para causar mudanças duradouras em si mesmas, nas 

suas comunidades e no mundo todo.” 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Patrício Destro) – 

Estamos encerrando a sessão, começamos quase que 

pontualmente às 19h, e terminamos antes das 20h. 

Aquele que pensou que seria cansativa se enganou!  

Todas as pessoas foram homenageadas, pessoas 

importantes puderam falar também. Voltem para sua 

cidade, para o seu Rotary, e saibam que 

reconhecemos cada trabalho feito por vocês. 

Muito obrigado! 

Senhoras e senhores, a Presidência agradece a 

presença das autoridades e de todos que nos 

honraram com o seu comparecimento nesta noite. 

Neste momento teremos a execução do Hino de 

Santa Catarina. 

(Procede-se à execução do hino.) 

Antes de encerrar a presente sessão, 

convocamos outra, ordinária, para o dia 

subsequente, à hora regimental. [Revisão Final: 

Taquígrafa Sara] 

 

 

 

 

 

  

    

   

   

 


